Задание1  по химии на развитие навыков среднего порядка. 
Выбери реакции разложения и обведи их зеленым цветом. (реакции обмена – синий и т.д.)

	
	N2 + O2 = 2NO – Q
	
	2KI + Cl2 → 2KCl + I2.

	
	
	2SO2(г)+O2(г)=2SO3(г)
	
	
	
	SO2+2H2S=S+2H2O

	2Al+Fe2O3=2Fe+Al2O3
	
	2NaOH+H2SO4=Na2SO4+2H2O
	

	C + O2 = CO2
	Fe+S=FeS

	
	
	
	
	

	
	
	
	CH4 + Cl2 → CH3Cl + HCl
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	CuSO4 + 2NaOH = Cu(OH)2↓ + Na2SO4
	

	
	
	
	
	

	2H2O2 → 2H2O + O2.
	
	
	2Mg + O2 = MgO
	
	

	
	
	
	
	
	H2 + I2 = 2HI – Q

	2KClO3 = 2KCl + 3O2↑ +Q
	
	
	
	
	

	
	CH4 + O2 = CO2 + H2O
	
	Fe2O3 + 2Al = Al2O3 + 2Fe 
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Fe(OH)2 → FeO + H2O
	
	
	АgNO3 + NaCl → AgCl + NaNO3

	
	CaO+CO2=CaCO3
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	H2 + Cl2 = 2HCl + 184 кДж
	4 Li + O2 = 2 Li2 O
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	C3H8  → C3H6 + H2
	
	
	

	
	2KClO3 →2KCl+3O2
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	NaOH + HCl = NaCl + H2O
	
	CaCO3=CaO+CO2
	

	C(тв)+H2O(г)=CO(г)+H2(г)
	
Na2SO4 + BaCl2 → NaCl + BaSO4
	CO2 + 2KOH = K2CO3 + H2O
	
	
	
	

	
	
	
	2KMnO4 →K2MnO4 +MnO2 +O2
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	CaCO3 → CaO + CO2 – Q
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	CuSO4 + Zn = ZnSO4 + Cu

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	C4H10 → C2H4 + C2H6
	

	
	
	
	KOH +H2SO4 → K2SO4 + H2O

	
	Na2CO3 + SiO2 → Na2SiO3 + CO2
	
	
	

	
	
	Ca + Cl2→ CaCl2

	
	
	
	
	

	6KOH(конц.)+3Cl2=KClO3+5KCl+3H2O

	
	
	2Cu+O2→2CuO

	
	
	4NH3 + 5O2 = 4NO + 6H2O 
	

	2Mg + O2 = 2MgO
	
	
	N2 + 3H2 = 2NH3;


Задание 2 по химии на развитие навыков низкого порядка. 

Определи формулы  для нахождения количества вещества. 
	
	m = n×M
	NA = 6,02 · 1023 

	
	
	

	m = C ⋅ M ⋅ V
	
	Vm = V / n
	

	V = v⋅Vm
	V = m : M ⋅ Vm

	ρ=M/VM
	
	V = m : P
	

	
	
	
	

	D = M(1) / M(2)
	ᶯ=(mпракт./mтеорет.) × 100%

	
	

	ωв−ва​= mв−ва /mр−ра​ ​​⋅100%
	Vm = M : p

	
	

	
	Vm = V ⋅ M : m
	n = m / M

	
	
	

	ω = (mкомпонента / mсистемы) × 100%
	

	
	
	ω = (Ar × N) / M

	ρ=m/V
	m = N/NA⋅ M
	

	
	
	

	
	
	pV = n/M ×RT
	

	ᶯ=(nпракт./nтеорет.) × 100%
	m = C ⋅ M ⋅ V

	
	
	
	

	n=V/22.4 (л/моль)
	ᶯ=(Vпракт./Vтеорет.) × 100%

	
	

	M = m : v
	M = DH2 ⋅ MH2

	m = v ⋅ M
	
	С = n/V
	

	
	
	
	

	
	VM = M/ρ
	
	[image: image1.jpg]




	v = N : NA
	T = m/V
	

	
	
	
	

	V=n • 22.4 (л/моль)
	m = V : Vm ⋅ M


Задание 3 по химии на развитие навыков среднего порядка. 
Выбери формулы только кислот и обведи их синим цветом. (основания – красный и т.д.)
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